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même 594 2= 29%/ milles, le chemin de celui qui a voyagé le plus len-tement. Rép.
295/ + 5!2 =351/ mâlles, le chemin <lu deuxième. Rép.j2. Si à un certain nombre on ajoute 1%4, qu'on retranche de laid'a- somme ,i qu'on multiplie le reste par 5'/à et qu'on divise le produitl'ude, par 12i7, le quotient égalera 7j ; quel est le nombre ?

,~Soiuion. (7h X 12/7-. 52/) + 3/-Iý4- (5/2X 9/7 X /27) + RIs.l1/,-25/ . + % + - 1 !4 1/4+R- 3= 1/14 +3/ - 4 = 44/ + 2/M
dane 2/^~ = 23/^. Rép.

3. l(12e/, - 8.75) 4.35] (63/8 X 1%/). Réponse en nombres décimaux.le lei Solution: 12e/, - 8.75 =125/, - 8%4 = 12'0/12 - 89/12 - 412.
4.35 = 4/,
6%/ X 1%/ = 51/. X 7/. _ =7.comp- 4'12 X 47/2 + "/.0 - "/., X "~/20 X '0/u., - en simplifiant à;j'ai 

/2 X 29 X I=/îe=1'0'/i. = 1.9902 - . Rép.livre,

4. Le nombre 0.375 est quelle fraction de 0.5 ? Réponse enfraction ordinaire, et en fraction décimale.
ýnte le Solution: 0.375 +0.5 =19.75. Rép.

on a 0.375=- 3/s; 0.5 = j,,
% s+Yj - %X 2=% - 4. Rép.

c~aisse. 5. Un homme partagea une terre entre ses trois fils : au premieril donna 36 acres %4, au deuxième, il donna le 11/s du tout et au troi-sième il donna autant qu'aux deux autres ; combien a-t-il donné auvalant troisième ?acres Solution : Il est évident que le 3e ayjant reçu autant que les deuxautres a reçu la moitié du tout ; donc. les deux autres ont reçu l'autreiùt dle moitié ;dans la moitié il y a */8 ; le 2e ayant reçu '/s, le 1er reçut%/-1~ / ; mais le 1er a reçu 36 acres 34;donc
31= 36% 47

'10NI= 147 ~<4

se~4X re î~ 49 acres. Rép.
[le di~ 6. Que coûteront les %' de 10"/s cordes de bois, à raison de '/» de342 pour 1 corde ?
r-ue I. Solution : $42 X /X % X 10/ - 82 X / X % X ena siO m-yagék plifiant à 21 X 3 X 4 1»/4 - $474. R4p.


